ЗВІТ

Літинського селищного голови за 2024 рік
 Шановні депутати селищної ради, члени виконкому,  представники громадськості, мешканці громади!

Відповідно до п. 7 статті 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою належного інформування громадськості про підсумки діяльності селищного голови та виконавчих органів селищної ради, надається щорічний звіт про проведену роботу за 2024 рік.

Підсумовуючи роботу за минулий рік,  хочу зазначити, що цей рік був непростим для нас. Доводилося оперативно вирішувати нагальні проблеми, реагувати на нові виклики. Головними завданнями селищної ради за  звітний період були: забезпечення гідних умов життя жителів громади, підвищення комфортності проживання мешканців та загального добробуту населення, підтримка його найуразливіших верств, збереження та захист здоров’я громадян, допомога та підтримка внутрішньо переміщених осіб, доступ до якісної освіти, в т.ч. дистанційної, розвиток культури та спорту, поліпшення якості надання адміністративних послуг, підтримки сил безпеки та оборони України, співпраця з правоохоронними органами у напрямку зміцнення законності та правопорядку на території громади.

Загальна інформація

До складу Літинської селищної територіальної громади входять 36 населених пунктів: адміністративний центр с-ще.Літин, села Багринівці, Гончарівка, Бірків, Залужне, Кільянівка, Бруслинів, Вербівка, Новоселиця, Антонівка, Вінниківці, Горбівці, Соколівка, Громадське, Кусиківці, Гавришівка, Дяківці, Івча, Трибухи, Кулига, Українка, Літинка, Яблунівка, Балин, Вишенька, Малинівка, Петрик, Кам’янка, Миколаївка, Осолинка, Садове, Селище, Білозірка, Городище, Літинські Хутори, Сосни. Площа Літинської ТГ становить 587 км. кв. Земельний фонд Літинської ТГ всього складає 58701,5 га. У структурі земельного фонду переважають землі сільськогосподарського призначення – 71% та лісовий фонд – 19%.
 Діяльність ради та виконавчого комітету

Діяльність ради, виконавчого комітету та виконавчих органів селищної  ради спрямована на забезпечення виконання повноважень, направлених на розв’язання проблемних питань розвитку території, задоволення соціально-економічних потреб населення, здійснення від імені територіальної громади та в її інтересах функцій і повноважень місцевого самоврядування, визначених діючим законодавством.


Протягом 2024 року було проведено 13 сесійних засідань Літинської селищної  ради, на яких прийнято 1130 рішень. Важливою складовою роботи сільської ради є діяльність 5 постійно діючих депутатських комісій, які згідно статті 47 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні” є органами ради, створеними для вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до її відання, здійснення контролю за виконанням рішень ради. Як показала практика, левова частка роботи з розгляду питань відбувається саме на засіданнях постійних комісій, які проводяться перед сесією ради, де опрацьовуються проєкти рішень і програм, готуються відповідні висновки, рекомендації з усіх питань, які потім виносяться на розгляд сесії.

Виконавча діяльність селищної ради здійснюється через роботу виконавчого комітету, який проводить свою роботу, спрямовану на вирішення соціально-економічних, адміністративно-господарських, житлово-комунальних  та інших важливих проблем селища. До його складу включені представники різних сфер діяльності та галузей, які можуть впливати безпосередньо на вирішення ключових проблем селища.

Упродовж 2024 року проведено 14 засідань виконавчого комітету, на яких прийнято 307 рішень. Переважна більшість питань були розглянуті виконавчим комітетом у відповідності до плану роботи на поточний рік.

З метою забезпечення належного розгляду справ про адміністративні правопорушення на території Літинської  територіальної громади при виконавчому комітеті створена адміністративна комісія. яка розглядає протоколи про адмінпорушення. Так, в минулому році, було проведено  7   засідань комісії , та прийнято  відповідно – 7  рішень. 

Зараз до вашої уваги доводжу інформацію про виконання бюджету Літинської селищної територіальної громади за 2024 рік
 
 
Доходи загального фонду бюджету  територіальної громади за 2024 рік  з врахуванням міжбюджетних трансфертів складають у сумі   261 307,8 тис. грн., що становить 104,4 %  до уточненого плану на звітний період (236 599,4 тис. грн.).
                                                                                
До загального фонду бюджету за 2024 рік  мобілізовано власних та закріплених доходів в сумі  183 018,6  тис. грн., що становить 116,5 % до уточненого  плану на  звітний період (157 097,9  тис. грн.). Понад планово надійшло доходів в сумі 25 938,9 тис. грн.
 Податок та збір на доходи фізичних осіб надійшов в сумі 105 362,4  тис. грн., що складає  57,6 %  від загального обсягу власних доходів.
  Єдиний податок  (другий за обсягом податок) надійшов в сумі 27 646,3  тис. грн., що становить 15,1 % від загального обсягу власних доходів бюджету.
 
                     Із податків, що надходять до бюджету територіальної громади, за звітний період виконано:
-         120,1 – податок на доходи фізичних осіб;
-         149,7 % - податок на прибуток підприємств;
-         117,2 % - акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів;
-         133,5 % - податок на нерухоме майно;
-         107,7 % - плата за землю;
-         108,7 % - єдиний податок;
-         більше 100 % - інші надходження;
-         255,3 % - частина чистого прибутку (доходу) комунальних унітарних підприємств та їх об`єднань, що вилучається до відповідного місцевого бюджету;
-         68,5 % - плата за надання адміністративних послуг;
-         105,6 % - надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності.
      

З державного бюджету до загального фонду бюджету Літинської селищної територіальної громади отримано в повному обсязі субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти в сумі 753,0 тис.грн., овітню субвенцію – 74 666,9 тис.грн., субвенцію з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції в сумі – 1 435,7 тис.грн., субвенцію з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 116,9 тис.грн., субвенцію з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету у сумі – 1 160,6 тис.грн., субвенцію з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами, що утворився на початок бюджетного періоду у сумі 39,4 тис.грн., субвенцію з місцевого бюджету на утримання об`єктів спільного користування чи ліквідацію негативних наслідків діяльності об`єктів спільного користування у сумі 17,9 тис.грн., субвенцію з місцевого бюджету на виконання окремих заходів з реалізації соціального проекту «Активні парки - локації здорової України» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету у сумі 52,0 тис.грн., інші субвенції з місцевого бюджету – 46,7 тис.грн.
 
               Також отримано з державного бюджету в повному обсязі субвенції до спеціального фонду бюджету Літинської селищної територіальної громади, а саме: субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти у сумі 2 187,3 тис. грн., субвенцію з місцевого бюджету за рахунок залишку коштів освітньої субвенції, що утворився на початок бюджетного періоду – 2 133,1 тис.грн., субвенції з місцевого бюджету – 228,3 тис.грн.
Видатки загального фонду бюджету територіальної громади за 2024 рік складають 238 850,9  тис. грн., при  уточненому плані на звітний період 248 151,4  тис. грн., що становить 96,3 %.
 Фінансування в першу чергу спрямовувалось на захищенні статті видатків, на які використано 206 498,9 тис. грн. або 96,4 % всіх видатків, з них: на оплату праці з нарахуваннями працівникам бюджетної сфери – 181 020,8 тис. грн., оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 15 204,4 тис. грн., соціальне забезпечення – 5 912,2 тис. грн.
 На утримання закладів соціально-культурної  сфери в звітному періоді було спрямовано 224 295,4 тис. грн., з них використано:
  - на утримання апарату селищної ради  та її виконавчих органів –
31 164,5 тис. грн., що становить 13,0 % від загального обсягу видатків;
- на утримання закладів освіти – 156 378,4 тис. грн., що становить 65,5 % від загального обсягу видатків;
- на охорону здоров’я  – 6 534,3 тис. грн., що становить 2,7 % від загального обсягу видатків;
- на соціальний захист та соціальне забезпечення – 15 672,0 тис. грн., що становить 6,6 % від загального обсягу видатків;
- на утримання закладів культури 9 751,4 тис. грн., що становить 4,1 % від загального обсягу видатків.
- на фізкультуру і спорт – 4 794,8 тис. грн., що становить 2,0 % від загального обсягу видатків.
 
На здійснення видатків житлово-комунального господарства використано 8 450,4 тис. грн.  На поточний ремонт доріг використано 1 884,1 тис. грн.
 
  До спеціального фонду бюджету  громади надійшло податків і зборів  у сумі 8 602,5  тис. грн., з них  5 094,2  тис. грн. – це власні надходження бюджетних установ,     115,3  тис. грн.  -  екологічний податок,  3 059,0  тис. грн. - доходи від операцій з капіталом;  170,7 тис. грн.- інші неоподатковані надходження; 163,30 тис.грн. - цільові фонди.
Отримано субвенцію з обласного бюджету на суму 4,548,7 тис.грн.
 
Видатків за звітний період  поточного року по спеціальному фонду проведено на суму 14 265,2 тис.грн., з них капітальних видатків  на суму 10 395,9 тис. грн., в т.ч.:
    17,0 тис. грн. – спонсорська допомога (телевізор) для  КУ «Центр надання соціальних послуг Літинської селищної ради» для Дяківецького відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання;
    60,0 тис. грн. – придбання генератора для Дяківецького відділення стаціонарного догляду для постійного або тимчасового проживання;
    125,2 тис. грн. – придбання військового комплекту хімічної розвідки ВКХР та дозиметрів для створення поста РХС (радіаційного та хімічного спостереження);
    120,0 тис. грн. – гуманітарна допомога внутрішньо-переміщеним особам , що проживають на території Літинської селищної територіальної громади від проєкту «Розбудова структур надання послуг та освітнього потенціалу для психосоціального забезпечення в Україні» (холодильник 5 шт, сушильна машина 4 шт.)
    50,0 тис. грн. – придбання аналізатору КНП «Літинський центр ПМСД»;
    293,2 тис. грн. – придбання бензопил та мотокос КП «Комунсервіс»;
    169,9 тис. грн. – придбання обладнання Літинською селищною радою (багатофункціонального друкуючого пристрою, комп’ютерної техніки (3 шт.) та системний блок,  смартфона «Samsung», обладнання - 3 шт.)
    647,0 тис. грн. – придбання генераторів (2 шт.)  для КП «Комунсервіс»;
    481,0 тис. грн.- придбання комплекту резервного живлення для старостинських округів;
    581,9 тис. грн. за придбання обладнання для реабілітації військовослужбовців по Літинській ЦРЛ (тренажерів, орбітрек) ;
    75,6 тис. грн – придбання квадрокоптера Літинською селищною радою;
    80,0 тис. грн – придбання камери відеоспостереження Літинською селищною радою;
    42,0 тис. грн – придбання пам’ятного хреста жертвам голодомору на  кладовище с. Літинка;
     215,0 тис. грн – придбання трьох комп’ютерів ноутбука та двох принтерів зі сканерами для забезпечення самостійного ведення бухгалтерського обліку та фінансової звітності в Літинському ліцеї – ОЗЗСО № 2, Літинський ОЗЗСО I -III ст. № 1, ліцей с. Городище та ОЗЗСО I-III ст. с. Багринівці;
    70,5 тис. грн – придбання телевізора в  Літинський ліцей – ОЗЗСО № 2, Літинський ОЗЗСО I -III ст. № 1, ліцей с. Городище  та ОЗЗСО I-III ст. с. Багринівці;
    159,5 тис. грн – поповнення бібліотечного фонду відділом освіти, культури, молоді та спорту;
    28,0 тис. грн – придбання 2-х принтерів зі сканером КЗ «Літинська публічна бібліотека»;
    106,6 тис. грн – спонсорська допомога від іноземного підприємства Логін резиденство Австрія (блок живлення, кабель живлення, точка доступу та міжмережейний екран) в Літинський ОЗЗСО I -III ст. № 1 та Літинський ліцей ОЗЗСО № 2; 
    190,4 тис. грн – придбання котлів в Літинський ОЗЗСО I -III ст. № 1 та в гімназію с.Малинівка;
    865,2 тис. грн – придбання підручників КО «Центр матеріально-технічного та інформаційного забезпечення закладів освіти області» для відділу освіти, культури, молоді та спорту;
    182,1 тис. грн – надходження допомоги у вигляді підручників на безоплатній основі  по відділу освіти, культури, молоді та спорту;
    15,8 тис. грн – виготовлення проектно-кошторисної документації на об’єкт «Капітальний ремонт приміщень харчоблоку СЗШ III ст. с.Городище»;
    72,0 тис. грн – спонсорська допомога від ТОВ «Альфа» (генератор) в ОЗЗСО I-III ст. с. Багринівці;
    61,4 тис. грн – спонсорська допомога від ТОВ «Хмельницьке» (теплиця) в ОЗЗСО I-III ст. с. Багринівці;
    2517,7 тис. грн – закупівля мультимедійного обладнання, засобів навчання, меблів, комп’ютерне обладнання та захисне спорядження для викладання предмета «Захист Вітчизни»  відділом освіти, культури, молоді та спорту;
    16,0 тис. грн – спонсорська допомога (придбання електроплити в Літинський ОЗЗСО I -III ст. № 1);
    73,0 тис. грн – придбання котла опалювального для Літинського ЗДО № 1 «Веселка» (ясла-садок);
    25,0 тис. грн – придбання ноутбука в КЗДО с. Городище;
    38,0 тис. грн – придбання ноутбука та принтера КЗДО «Веселка» с. Багринівці;
    72,3 тис. грн – придбання твердопаливного котла КЗДО «Подоляночка» с. Літинка;
    40,0 тис. грн – придбання сценічних костюмів для хореографічного колективу КЗ «Центр дитячо-юнацької творчості»;
    82,6 тис. грн – придбання комп’ютерного обладнання  КЗ «Літинська музична школа»;
    18,0 тис. грн – придбання комп’ютерного обладнання КУ «Літинський ЦПРПП»;
    19,0 тис. грн – придбання ноутбука КЗ «Літературно-меморіальний музей ім. М. П. Стельмаха»;
    20,0 тис. грн – придбання комп’ютера КЗ «Центр культури і дозвілля»;
    30,0 тис. грн – придбання двох активних сценічних моніторів в КЗ «Центр культури і дозвілля»;
    2735,0 тис. грн. – передача коштів до державного бюджету, на підтримку сил безпеки та оборони.
 

На виконання місцевих цільових програм було спрямовано міжбюджетні трансферти державному бюджету на суму  4 981,0 тис. грн., в тому числі:
-                     300,0 тис. грн. для Хмільницького МРВ УСБУ у Вінницькій області на співфінансування у придбанні службового автомобіля та придбання паливно-мастильних матеріалів для службового автотранспорту;
-                     160,0 тис. грн. для шостого відділу Вінницького РТЦК та СП через Вінницьке ОТЦК та СП на придбання канцелярського приладдя, оргтехніки та комп’ютерного обладнання;
-                     1 100,0 тис. грн.  для військової частини на ремонт військової та спеціальної техніки, закупівлю засобів зв’язку та телекомунікаційного обладнання, засобів радіоелектронної боротьби, запасних частин до автомобільної техніки;
-                     1 300,0 грн. для військових частин на закупівлю безпілотних літальних апаратів;
-                     199,8 тис. грн. для військової частини на придбання виробів медичного призначення та медичного обладнання;
-                     200,0 тис. грн. для сектору поліцейської діяльності №1(смт Літин) відділу поліції №3 Вінницького РУП ГУНП у Вінницькій області на придбання паливно-мастильних матеріалів для  службового автотранспорту;
-                     150,0 тис. грн. для сектору поліцейської діяльності №1(смт Літин) відділу поліції № 3 Вінницького РУП ГУНП у Вінницькій області на придбання паливно-мастильних матеріалів для  службового автотранспорту поліцейських офіцерів громади;
-                     977,3 тис. грн. для сектору поліцейської діяльності №1(смт Літин) відділу поліції №3 Вінницького РУП ГУНП у Вінницькій області на придбання спеціального службового автомобіля та матеріально-технічного забезпечення для службових кабінетів офіцерів громади;  
-                     500,0 тис. грн. для Управління будівництва Вінницької обласної військової (державної) адміністрації на виконання заходів з будівництва військових інженерно-технічних і фортифікаційних споруд;
-                     93,9 тис. грн. для 7 ДПРЧ (смт Літин) 2 ДПРЗ на придбання аварійно-рятувального обладнання, паливно-мастильних матеріалів та електричного механізованого інструменту та запасних частин до нього.
 

До бюджету Вінницької області передано трансферт в сумі 200,0 тис. грн. для  КО «Обласний фонд сприяння інвестиціям та будівництву» для надання кредитів жителям громади.
 

За звітний період 2024р.  кредиторська заборгованість за загальним та спеціальним фондом відсутня.
Соціальний захист та підтримка сім’ї, дітей та молоді

Соціальний захист є основним завданням соціальної політики, що ставить за мету забезпечення прав і гарантій людини у сфері рівня та якості життя. Турбота про людей, які перебувають у складних життєвих обставинах – один з основних напрямів державної політики, політики органу місцевого самоврядування у сфері соціального захисту населення. Спеціалістами селищної ради проводиться обємна робота по забезпеченню громадян цими гарантіями.
 
Так, впродовж 2024 року  2935 домогосподарств територіальної громади отримують субсидію на житлово-комунальні послуги, 386 домогосподарства - на придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива, 1635 громадян отримують пільги на житлово-комунальні послуги, 113 осіб - державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям, 321 особа – державну соціальну допомогу особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, 129 отримувачів – щомісячну грошову допомогу особам, які проживають разом з особою з інвалідністю І, ІІ групи внаслідок психічного розладу, що за висновком лікарської комісії медичного закладу потребує постійного стороннього догляду, на догляд за ними, 431 особа – одноразову допомогу при народжені дитини (119 осіб звернулися в 2024         році), 34 – допомогу на дітей одиноким матерям, 27 осіб - допомогу на дітей, над якими встановлено опіку чи піклування, 145 осіб - допомогу на дітей, які виховуються в багатодітних сім’ях, 134 особи – державну соціальну допомогу особам, які не мають права на пенсію, та особам з інвалідністю, 5 отримувачів - тимчасову державну соціальну допомогу непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула права на пенсійну виплату та ін. 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року №859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі», виплачується компенсація фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі.  За 2024 рік компенсація призначена 55 особам, що здійснюють такий догляд, виплачено 1 153 318, 22 грн.

 Відповідно до Програми соціальної підтримки жителів Літинської селищної територіальної громади на 2024-2026 рр., за 2024 рік з місцевого бюджету виділено 35 280, 45 грн. для відшкодування витрат на безоплатне придбання ліків за рецептами лікарів особами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи І та ІІ категорії. 

В громаді діє Програми соціальної підтримки Захисників і Захисниць Українитачленів їх сімей, кошти якої першочергово спрямовуються на виплату матеріальної допомоги у розмірі 15,0 тис. гривень пораненим військовослужбовцям; при отриманому під час несення служби травмуванні, контузії, опікам – 10,0 тис. гривень. Цьогоріч виплати отримали 94 поранених та травмованих військовослужбовців на загальну суму 1 млн. 225 тисяч гривень.

 Коштом селищної ради в 2024 році відшкодовано витрати на поховання 21 загиблого військовослужбовця - жителя нашої громади та військовослужбовців - жителів інших громад, яких захоронено на кладовищах сіл та селища громади на загальну суму      253 тисячі 635 грн.

 Також, за кошти селищного бюджету надається допомога сім’ям загиблих у розмірі 20,0 тисяч гривень. Від початку року надано допомогу 20 сім’ям загиблих на загальну суму 400 тисяч гривень. 

До Дня пам’яті захисників України 107 членів сімей загиблих, зниклих безвісти, військовополонених захисників, жителів нашої громади, отримали матеріальну допомогу у розмірі 3,0 тис. грн. на кожну родину на загальну суму 321,00 тис. гривень. 

До дня Святого Миколая 33 дітям членів сімей загиблих (померлих) і 22 дітям, батьки яких зникли безвісти, виплачено щорічну разову грошову допомогу у розмірі 3,0 тис. грн. на кожну дитину на загальну суму 165,00 тис. гривень. 

Відповідно до Програми, матеріальну допомогу у розмірі 15,0 тис. грн. цього року отримали 40 сімей зниклих безвісти на загальну суму 600 тис. грн.; 6 сімей військовополонених у розмірі 10,0 тис. грн. на загальну суму 60,0 тис. грн. 

Впродовж року, матеріальну допомогу у розмірі 5,0 тис. грн. отримали 15 осіб - жителів громади, які заключили контракт на службу в Збройні сили України та Національній гвардії України на загальну суму 75,0 тис. грн. 

 В Літинській селищній раді діє Програма відшкодування коштів за надання пільг з послуг зв’язку та компенсації за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом на приміських маршрутах Літинської селищної ради на 2024- 2026 роки. Послуги з пільгового перевезення надає 1 підприємство та 3 ФОП – перевізники. Право на безкоштовне перевезення мають ветерани війни, особи з інвалідністю внаслідок війни, учасники бойових дій, члени сімей загиблих військовослужбовців, інші пільгові категорії громадян. З початку 2024 року за пільгове перевезення 9792 пасажирів перевізникам відшкодовано 454 626 гривень. 
Згідно з Програмою соціальної підтримки жителів Літинської селищної територіальної громади на 2024-2026 рр., за 2024 рік надано різних видів допомог жителям громади на 1 153 318,00грн. 

Від початку війни на території Літинської територіальної громади було зареєстровано більше 3000 внутрішньо переміщених осіб. Станом на 30.12.2024 року в населених пунктах громади проживало 433 переселенці. З них, 117 дітей, 27 осіб з інвалідністю, 3 багатодітних сім’ї. В 2024 році 744 внутрішньо переміщені особи громади скористалися послугами з охорони здоров’я первинного рівня, 472 ВПО заключили декларації із сімейними лікарями, 125 переселенців проліковано амбулаторно, 47- в стаціонарі КНП «Літинська центральна районна лікарня» . 101 внутрішньо переміщена особа забезпечується безкоштовними ліками за програмою «Доступні ліки». Для внутрішньо переміщених осіб організовуються тематичні зустрічі, тренінги, надається психологічна, правова допомога, допомога в оформленні фінансової допомоги від Міжнародних організацій. 

Протягом 2024 року було прийнято 242 звернення громадян (щодо видачі довідок про перебування на обліку, про доходи, про надання статусу членам сімей загиблих захисників/захисниць України, тощо), 118 заяв про забезпечення допоміжними засобами реабілітації. 

Опікунською радою при Літинській селищній раді було проведено 10 засідань. Було розглянуто 19 справ щодо надання висновку про доцільність призначення опікунства, 14 справ щодо надання згоди на отримання додаткової соціальної відпустки. Видано 19 висновків про доцільність призначення опікунства та 14 рішень про надання згоди на отримання додаткової соціальної відпустки. 

Комунальна установа «Центр надання соціальних послуг Літинськоїселищної ради» надає соціальні послуги особам/сім’ям, які належать довразливих груп населення та перебувають у складних життєвих обставинах. В поточному році соціальними послугами охоплено 1590 жителів Літинськоїтериторіальної громади, а саме: відділенням соціальної допомоги вдома – 440 громадян, відділенням соціальної допомоги сім’ї, дітей та молоді – 1135громадян, Дяківецьким стаціонарним відділенням – 13 громадян. В Центрі функціонує пункт прокату засобів реабілітації, яким за 10місяців 2024 року видано 31 засіб реабілітації. 

У 2024 роціотримано благодійну допомогу від Подільської конференції церкви АСД в Україні – 14 інвалідних візків, ходунки різних модифікацій, палиці,що дало можливість забезпечити всіх потребуючих засобами реабілітації. До послуг переселенців усі види соціальних послуг, які надаються КУ «Центр надання соціальних послуг Літинської селищної ради». До структури центру надання соціальних послуг входять: відділення соціальної допомоги вдома, пункт прокату засобів реабілітації, стаціонарне відділення для постійного або тимчасового проживання та відділення соціальної допомоги сім’ї, дітей та молоді. Загальна чисельність працівників складає 64 чол. Бюджетні асигнування заплановані на 2024 рік в сумі 909,8 тис. грн. Станом на 30.12.2024 року відділення соціальної допомоги вдома обслуговує 460 громадян похилого віку.

 Всього в звітному періоді соціальними робітниками надано 121295 послуг особам, які знаходяться на обслуговуванні в центрі. 
Заклади бюджетної сфери


Для задоволення освітніх потреб громади в 2024/2025 навчальному році функціонує: 

- 8 закладів загальної середньої освіти ; 

- 3 опорні заклади загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів з 4-ма філіями;

- 4 гімназії;

 - 8 закладів дошкільної освіти та 6 дошкільних підрозділів на базі філій;


 - 3 заклади позашкільної освіти.

 У ЗЗСО громади в минулому навчальному році навчалося 2398 учнів, а в новому 2024/25 н.р. розпочали навчання 2300 здобувачів освіти шкільного віку. Середня наповнюваність класів збільшилася в порівнянні з минулим навчальним роком та складає 16,2 учнів. Найвищий показник має Літинський ОЗЗСО І-ІІІст. №1 - 23,3 учні, Літинський ліцей ОЗЗСО № 2 - 22,6 учнів та Ліцей с. Городище - 20,7 учнів. Супровід дітей на педагогічному патронажі здійснюють фахівці (консультанти) Літинського інклюзивно-ресурсного центру Літинської селищної ради. Протягом року фахівцями Літинського інклюзивно-ресурсного центру Літинської селищної ради було проведено ряд заходів, а саме: семінари, тренінги, бесіди на різну тематику для педагогічних працівників та батьків дітей з особливими освітніми потребами, майстер-класи, які показують цікаві практичні заняття, артикуляційні вправи для підкріплення позитивних результатів вдома і в закладі освіти. Крім цього, працівниками центру проведено 2834 корекційно-розвиткових занять, 215 консультацій з батьками та 198 з педагогічними працівниками. 

Базова мережа закладів культури у громаді Літинської об’єднаної територіальної громади Літинської селищної ради у 2024 році складає - 5 закладів. З них: • Комунальний заклад «Центр культури і дозвілля» Літинської селищної ради та 20 філій закладу, на сьогодні 12 з них діючі,які розміщені в селах громади; • Комунальний заклад «Публічна бібліотека» Літинської селищної ради та 15 філій закладу, які розміщені в селах громади; • Комунальний заклад « Краєзнавчий музей ім. У. Кармалюка» Літинської селищної ради; • Комунальний заклад «Літературно-меморіальний музей М.П. Стельмаха» Літинської селищної ради; • Комунальний заклад «Літинська музична школа» Літинської селищної ради. 

З 1995 року у Літині створено громадську організацію «Подільський народний університет Культури» - це багатофункціональний соціально-культурний комплекс, що якнайповніше розкриває творчий потенціал громади, сприяє організації додаткової освіти впродовж життя для різного віку людей та різних верств населення. Народний університет працює із мало захищеними верстами населення: пенсіонерами, дітьми, молоддю, молодими спеціалістами, жінками, молодими сім’ями, пропагуючи здоровий спосіб життя, створюючи умови для розвитку Культури. 

На даний час медичне обслуговування населення Літинської громади здійснюється по дворівневій системі, а саме: Комунальне некомерційне підприємство «Літинський центр первинної медикосанітарної допомоги» є закладом первинної медико-санітарної допомоги у Літинській селищній територіальній громаді. Основним завданням діяльності центру є підвищення рівня медичного обслуговування населення, розширення можливостей щодо доступності та якості медичної допомоги. На первинній ланці пацієнти можуть отримувати медичні послуги від діагностики та профілактики найпоширеніших захворювань, консультації з різноманітних питань щодо здорового способу життя, рецепти на ліки від багатьох хронічних захворювань. Мережа центру ПМСД складається із 5-ти амбулаторій загальної практики сімейної медицини (Літинська, Багринівська, Дяківецька, Івчанська, Малинівська) та 14-ти фельдшерських пунктів. 

В стаціонарах КНП «Літинська ЦРЛ» надається медична допомога пораненим військовослужбовцям. 

Згідно проведеного конкурсу Вінницької обласної ради «Безпечні стійкі громади» по проекту «Придбання обладнання для реабілітації військовослужбовців у КНП «Літинська ЦРЛ» Літинської селищної ради,придбано обладнання на суму 585 451,89 грн., в тому числі кошти обласного бюджету – 228325,89 грн., та кошти Літинської селищної ради – 357126 грн. Завдяки конкурсу, реабілітаційне обладнання Літинської ЦРЛ дооснащено велотренажером, біговою доріжкою, реабілітаційним столом, роботом-тренажером, тренажером з пружинним опором, сходами для дорослих, брусами з перешкодою, тренажером універсальним, орбітреком.

Розвиток житлово-комунального господарства та інфраструктури.

        Одним з пріоритетних  завдань в діяльності Літинської селищної ради є задоволення потреб населення в сфері житлово-комунальної сфери та благоустрою.


Послуги в сфері житлово-комунального господарства на території нашої громади  надає КП “Комунсервіс”. На даний час на працівниками підприємства надаються послуги населенню з водопостачання, водовідведення та вивозу твердих побутових відходів як від багатоквартирних так і від індивідуальних домоволодінь. 


На проведення заходів з благоустрою сіл та селища здійснено видатків на суму 7 375,6 тис. грн. Це придбання матеріалів для благоустрою, техобслуговування та ремонт мереж вуличного освітлення, вирізка аварійних дерев, ремонт громадських криниць, оплата за вуличне освітлення, касові видатки на виконання Програми відшкодування різниці в тарифах на оплату витрат, пов’язаних з надання послуг з централізованого водопостачання КП «Комунсервіс» на 2024 рік  та інше.


Для поточного ремонту доріг комунальної власності, грейдерування доріг, придбання щебеневої суміші проведено видатки на суму 1 884,1 тис. грн..   Капітальний ремонт доріг протягом року не проводився. 


Для зимового утримання ділянок доріг загального користування місцевого значення, які  перебувають в утриманні Служби місцевих доріг Вінницької області було виділено з місцевого бюджету 200 тис. грн. Також забезпечено посипковим матерілом КП «Комунсервіс» для посипки комінальних доріг та тротуарів.


На території громади функціонує розгалужена мережа вуличного освітлення, яка охоплює переважну більшість територій населених пунктів. Загальна протяжність її  складає 189 км. У 2024 році на  утримання мережі вуличного освітлення громади спрямовано кошти в сумі  239,1 тис. грн.


Для безперервної роботи артезанських свердловин, що забезпечують питною водою населення громади,було придбано два генератори та передано на обслуговування в КП “Комунсервіс”.

Розвиток житлового будівництва підтримується шляхом участі у регіональній комплексній Програмі інвестування житлового будівництва у Вінницькій області «Власний дім». Літинською селищною радою на виконання даної Програми було виділено 200,0 тис.грн.
Звернення громадян


Звернення громадян є найважливішою формою забезпечення зворотного зв’язку між селищною радою та громадянами, а інформація, що міститься в них, найчастіше слугує орієнтиром при прийнятті важливих рішень, що стосується інтересів широких верств населення. Селищна рада постійно працює із зверненнями громадян. Так за минулий рік до Літинської селищної ради надійшло 2064 звернень громадян. 


Значною залишається і кількість виданих довідок різного характеру громадянам. Так в 2024 році  спеціалістами селищної ради  видано 2382 довідки. 


На квартирному обліку при виконавчому комітеті  перебуває 102 особи, в тому числі: 

- 20 - які користуються правом першочергового одержання житлових приміщень;

- 79 осіб, які користуються правом позачергового одержання житлових приміщень;

- та 3 – з загальним правом одержання житла.

Надання адміністративних послуг


Майже  всі жителі громади є споживачами адміністративних, тобто державних, послуг. З цією метою, відповідно до законодавства, в нашій громаді створений та діє Центр надання адміністративних послуг. На сьогоднішній день у Центрі запроваджено надання 208послуг.


За 2024 року до Центру надання адміністративних послуг надійшло 14112 звернень, а саме:

- паспортні послуги –530;

- державний земельний кадастр – 2137 ;
- нормативно грошова оцінка – 235;

- архівних довідок – 1729;

- архітектура – 24;
- реєстрація речових прав на нерухоме майно та видача Інформаційних довідок – 5930;

- реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання та видача Витягів з РТГ про зареєстроване/задеклароване місце проживання – 1637;


Звернення на надання послуг у сфері реєстрації актів цивільного стану, які включають:

-  реєстрацію народження– 110;

- реєстрацію смерті – 345;

- реєстрацію шлюбу – 38;
- послуги соціального характеру – 204;

- послуги для ВВ та УБД – 121;

- послуги Держпродслужби -30;

- витяги про перейменування вулиць – 165;

Також, згідно Постанови КМУ № 560 від 16.05.2024 року «Про затвердження Порядку проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на особливий період» здійснено оновлення даних -1336 військовозобов’язаним.

Через Центр надаються платні послуги, адміністративний збір за які визначено державою. Завдячуючи злагодженій роботі працівників ЦНАП та суб’єктів надання адміністративних послуг, надходження до бюджету громади за платні послуги, з яких стягується адміністративний збір у 2024 році  становив   911,8 тис.грн.

Послуги надаються не лише мешканцям нашої територіальної громади. Так, низка видів послуг надаються мешканцям і суб’єктам господарювання інших населених пунктів.


Також для створення зручних та доступних умов отримання послуг суб’єктами звернень у межах Літинської селищної об’єднаної територіальної громади утворено 6 віддалених місць для роботи, у яких обслуговування здійснюють старости відповідних сіл.
Підтримка Збройних Сил України та іншихвійськовихформувань, посилення обороноздатності держави, цивільного захисту населення, правоохоронної діяльності


На фінансування пріоритетних видатків у 2024 році передбачено в цілому 15731,8 тис. грн., в тому числі за напрямками:
· безпека та оборона: всього передбачено 7214,7 тис. грн.  Цей напрям включає: - передачу міжбюджетних трансфертів військовим частинам ЗСУ, а також Службі безпеки України, Національній поліції України, ОТЦК та СП - 4680,0 тис. грн.;           - цивільний захист населення, облаштування та ремонт споруд цивільного захисту – 1714,7 тис. грн.; 
·  заходи з мобілізаційної підготовки місцевого значення – 305,0 тис. грн.;
·  заходи із забезпечення громадського порядку та безпеки – 515,0 тис. грн.

 Крім запланованих видатків з місцевого бюджету, з вірою у спільну Перемогу, жителі громади активно долучаються до заходів, спрямованих на допомогу Силам оборони України, а саме: допомогу у придбанні автомобілів, військового спорядження таобладнання (дрони, шини для автомобілів, обігрівачі, генератори, тепловізори), медикаментів, одягу, продуктів харчування, засобів особистої гігієни, плетіння маскувальних сіток та виготовлення окопних свічок, здійснюють персональні перерахунки коштів військовим ЗСУ. Долучаються до допомоги армії і працівники бюджетних закладів, установ і організацій громади. Так, протягому 2024 року: 
- працівники Літинської селищної ради зібрали кошти в сумі більше 500 тис.грн. на придбання матеріалів для плетіння маскувальних сіток, мобільні обігрівачі, автомобіль, інвентар та спорядження, придбання засобів захисту та інше;
 - КНП «Літинський центр ПМСД» надав допомогу ЗСУ на суму 94659 грн. на ремонт автомобілів, придбання автомобіля, медичних препаратів, магазинів для зброї та інше; 
- Літинська ЦРЛ більше 60 тис. грн. на придбання автомобіля, РЕБу, ремонт техніки та інше;
 - освітяни Літинщини разом з працівниками закладів культури (одноденні заробітки працівників, благодійні внески батьків і дітей, ярмарки, благодійні концерти та фестивалі, кошти українців за кордоном, персональні перерахунки) зібрали кошти на підтримку ЗСУ в сумі 1 млн. 237тис. 474 грн. на військове спорядження, ремонт автомобілів, закупівлю обігрівачів, квадрокоптерів, дронів, магазинів для зброї, пальне, продукти харчування, на реанімобіль, прилади нічного бачення та інше; 
- КУ «Центр надання соціальних послуг» зібрано кошти в сумі 30 тис. 250 грн. на лікування поранених, придбання РЕБ та придбання ліків. 

Користуючись нагодою, від імені командування військових частин, сил територіальної оборони, Національної гвардії України, хочу подякувати жителям громади, волонтерам, керівникам підприємств, організацій, установ різних  форм власності, фермерам, працівникам бюджетних установ за вагому підтримку захисників  України.


Стійкість: всього передбачено 2899,4 тис. грн. Цей напрям охоплює:
 - сприяння інвестуванню житлового будівництва через співфінансування Регіональної програми «Власний дім» - 200,0 тис. грн.;
 - збереження якості освіти через фінансове забезпечення Всеукраїнських змагань «Пліч–о–пліч всеукраїнські шкільні ліги» та стимулювання обдарованої молоді – 221,4 тис. грн.; 
- подолання негативних явищ у житлово-комунальній сфері через запровадження механізму відшкодування різниці в тарифах на послуги з централізованого водопостачання – 984,3 тис. грн.;
 - поліпшення матеріально-технічного оснащення закладів освіти та охорони здоров’я - 1443,7 тис. грн.; 
 - сприяння зайнятості населення шляхом організації та проведення оплачуваних громадських робіт – 50,0 тис. грн. 

Турбота: всього передбачено 6430,4 тис. грн. Цей напрям охоплює забезпечення соціальної та медичної підтримки: 
- Захисників і Захисниць України, підтримки їхніх родин та родин загиблих – 3259,0 тис. грн.; 
- дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування – 12,7 тис. грн.;
 - найбільш незахищених верств населення, які перебувають у складних життєвих обставинах – 3158,7 тис. грн.
Реалізація державної політики  у сфері регулювання земельних відносин

На виконання Закону України «Про звернення громадян» керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», Земельним кодексом України, та іншими законодавчими актами у сфері регулювання земельних відносин, відділом земельних відносин Літинської селищної ради проводиться робота, спрямована на об’єктивний, всебічний і вчасний розгляд звернень громадян з питань регулювання земельних відносин та на забезпечення гарантування реалізації конституційного права громадян на землю.
Спеціалістами здійснюється прийом громадян та юридичних осіб, яким постійно надаються консультації та обґрунтовані  відповіді з питань земельного законодавства.

      Відділом земельних відносин протягом року було опрацьовано більше  102 листів та заяв від фізичних та юридичних осіб.

На сесіях Літинської селищної ради було розглянуто 866 клопотання у сфері регулювання земельних відносин


Надано 12 дозволів виконавчому комітету Літинської селищної ради на виготовлення паспортів водних об’єктів.

Укладено 235 договорів оренди на земельні ділянки на суму 1 977655 грн., якірозташовані за межами  та в межах населених пунктів  Літинської селищної ради.
За 2024проведено 14аукціонів щодо продажу права оренди земельних ділянок у формі електронних торгів загальною сумою 678675грн.
      Також проведено продаж земельних ділянок на неконкурентних засадаху кількості 3 загальною сумою 678 648 грн.
На підставі скарг громадян з питань регулювання земельних відносин проводяться обстеження земельних ділянок на місцевості. Сторонам надаються роз'яснення щодо можливостей вирішення спору. 

Відділом розпочато роботу з інвентаризації земель комунальної власності, а саме земель житлової та громадської забудови  та земель сільськогосподарського призначення. 

Одним із найважливіших напрямків роботи селищної ради 
є  діяльність служби у справах  дітей та сім’ї

Служба  у справах дітей та сім’ї Літинської селищної ради забезпечує виконання повноважень, встановлених законодавством України у сфері:

- соціального захисту, соціальної підтримки та надання соціальних послуг дітям, зокрема, дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, сім’ям, які перебувають у складних життєвих обставинах;

-  поліпшення становища сімей, у тому числі сімей з дітьми, багатодітних та молодих сімей, попередження насильства в сім’ї, забезпечення рівних прав і можливостей чоловіків та жінок, протидії торгівлі людьми.

Службою ведеться облік та супровід дітей, які залишились без батьківського піклування, дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах. Так станом на 01.12.2024 року на  первинному обліку перебуває 59 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. На обліку дітей, які опинились у складних життєвих обставинах, перебуває 9 дітей. 

На території громади функціонує 3 дитячих будинки сімейного типу та дві прийомних сім’ї, на вихованні в яких перебуває 16 дітей, позбавлених батьківського піклування.

Працівниками служби у справах дітей та сім’ї Літиинської селищної ради постійно проводиться робота з влаштування дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування в сімейні форми виховання, протягом звітного періоду під опіку/піклування влаштовано7 таких дітей. 

За минулий 2024 рік двоє дітей, позбавлених батьківського піклування знайшли свої сім’ї і були усиновлені.

Однією із форм реалізації державної політики з охорони дитинства на місцях є діяльність Комісії з питань захисту прав дитини. Так протягом звітного періоду відбулося 16 засідань комісії та розглянуто 126 питань, що стосуються забезпечення прав дитини на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист, сімейне виховання, всебічний розвиток і захист житлових та майнових прав. 

З метою захисту прав дітей, які постраждали внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів, протягом 2024 року 17 дітям з числа внутрішньо переміщених осіб було надано статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, всього на обліку в службі перебуває 35 таких дітей.
Для організації соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах  функціонує міждисциплінарна команда, в поточному році проведено 3 засідання команди та розглянуто 10 питань, з метою прийняття узгоджених дій та рішень в інтересах дитини, аналізу інформації про дитину, її сім’ю, складні життєві обставини, в яких вона перебуває, результатів оцінювання потреб дитини та її сім’ї у соціальних послугах, здатності батьків здійснювати догляд та виховання дитини, рівня виконання ними батьківських обов’язків; розроблення, виконання систематичного (щоквартального) перегляду і коригування індивідуального плану із забезпеченням відповідності запланованих інтересам дитини. 

Одним із напрямків діяльності служби у справах дітей та сім’ї Літинської селищної ради є проведення заходів щодо попередження насильства в сім’ї та запобігання торгівлі людьми. Функціонує Міжвідомча рада з питань сім’ї, соціальної підтримки сімей, Захисників та Захисниць, інтеграції внутрішньо переміщених сімей (осіб), гендерної рівності, запобігання домашньому насильству та протидії торгівлі людьми при виконавчому комітеті Літинської селищної ради. За звітний період проведено 6 засідань і розглянуто 14 питань. В листопаді-грудні поточного року проведено заходи в рамках Всеукраїнської кампанії «16 днів проти насильства» на території Літинської ТГ.

При службі у справах дітей та сім’ї Літинської селищної ради функціонує консультативна служба. Протягом звітного періоду психологами благодійних та громадських організацій надавалася психологічна допомога членам родини безвісті зниклих захисників та дітям, які опинилися в складних життєвих обставинах.

 На інформаційних стендах в установах та організаціях розміщено контактну інформацію уповноваженої особи закладу, служб підтримки постраждалих осіб, до яких слід звернутися y випадку домашнього насильства, а також телефони довіри та кризові центри надання допомоги жертвам насильства.
30  липня на території громади було проведено інформаційну кампанію «Всесвітній день боротьби з торгівлею людьми», захід організовано та проведено службою у справах дітей та сім’ї  Літинської селищної ради спільно з офіцерами громади, сектором «Літинське бюро правової допомоги» Козятинського МЦ з надання безоплатної вторинної правової допомоги та Вінницьким районним сектором № 2 філії Державної установи "Центр пробації" у Вінницькій області, з метою підвищення рівня поінформованості мешканців громади про глобальну проблему торгівлі людьми та  привернення уваги до тяжкого становища жінок, чоловіків і дітей, які постраждали від торгівлі людьми, а також вміння виявити ситуації торгівлі людьми для своєчасної протидії.

    В рамках заходу серед молоді та мешканців містечка було розповсюджено інформаційні буклети в яких розміщено пам’ятки для попередження потрапляння в ситуації торгівлі людьми, номери телефонів довіри,  служби, які надають підтримку постраждалим від торгівлі людьми.

Робота з питань дитячої, молодіжної та сімейної політики, популяризація сімейних цінностей постійно висвітлюється в ЗМІ та на сайті Літинської селищної ради.

Службою у справах дітей та сім’ї Літинської селищної ради проводиться робота з розповсюдження соціальної реклами з питань поширення сімейних форм виховання – усиновлення, опіка/піклування, прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу, сімейний патронат. 

Робота відділу архітектури та містобудування 


З метою цілеспрямованої діяльності по створенню та підтриманню повноцінного життєвого середовища, яка включає прогнозування розвитку і планування територій, проектування, будівництво і реконструкцію об'єктів житлово-цивільного, виробничого призначення, спорудження інших об'єктів в громаді в 2021 році було створено відділ архітектури та містобудування

У 2024 році спеціалістами відділу отримано 7 звернень щодо видачі містобудівних умов.  Видано:

·  7 будівельних паспортів на забудову земельних  ділянок;
· 83 витяги з Реєстру будівельної діяльності щодо інформації про присвоєння адрес Єдиної державної електронної системи у сфері будівництва;

· 15 викопіювань та 30 витягів з містобудівної документації.

Підключено до промислового середовища (проду), отримано сертифікат та проведено верифікацію 36 населених пунктів. Таверифіковано 100% , а саме 431 вулиць Літинської територіальної громади.
       Також проводиться робота над 7 проектами містобудівної документації місцевого рівня - детальні плани території та стратегічної екологічної оцінки.

Підсумовуючи роботу  у звітному періоді, слід відмітити, що не дивлячись на труднощі, нам вдалося пройти  всі випробування, забезпечити життєдіяльність  усіх комунальних підприємств,  установ, організацій  та закладів,  закласти основу для подальшого розвитку Літинської територіальної громади. Коло завдань, які нам доводилося вирішувати щодня, досить широке. Найголовніші з них я охарактеризував у своєму звіті. Більш детально про все, що відбувалось  ми інформували протягом року.

В 2025 році основними напрямками роботи виконавчого комітету, його відділів   в наступному році залишатиметься вирішення питань, пов’язаних із забезпечення виконання бюджету, реалізації місцевих цільових програм, особливо соціального спрямування, підтримки сил безпеки та оборони, підвищення якості освіти та розвитку мережі освітніх закладів громади, підвищення рівня надання медичних послуг, участь у конкурсах на отримання грантів для фінансування донорськими організаціями затверджених  проектів. Селищна рада і надалі працюватиме над вирішенням існуючих проблем та виконанням поставлених планів та завдань.

 Селищний голова                          Анатолій БИЧОК
